
Ata da Vigésima Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e quatro de junho dois mil e 

quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador 

Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de 

Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata anterior, que após de lida 

foi colocada em discussão e votação, havendo manifestação pelo Vereador 

Geraldo José Bento de Carvalho em que pediu Moção de Parabenização 

para a Nova Diretora Geral da Embrapa após esta correção a Ata foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. O 

Secretário proferiu a leitura de correspondências: Convite para o Arraiá da 

Saúde. Presidente convidou para compor a Mesa as autoridades presentes o 

Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito 

Municipal e Senhor Frederico Eustáquio Fonseca de Assis - 2º Sargento do 

Destacamento da Polícia Militar de Coronel Pacheco. Não havendo 

nenhuma matéria na apresentação de Proposições o Presidente passou para 

a Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, Discussão e Votação dos 

Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização 

Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Projeto de 

Lei Nº 753/2014 que “Dispõe sobre denominação de logradouro público 

que menciona e dá outras providências.” Autoria do Poder Executivo. 

Pareceres das Comissões Permanentes e Projeto de Lei Nº 753/2014 foram 

aprovados em Discussão e Primeira Votação por unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres 

das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 

755/2014 que Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 

financeiro de 2015 e dá outras providências.” Autoria do Poder Executivo 

Pareceres das Comissões Permanentes e Projeto de Lei Nº 755/2014 foram 

aprovados em Discussão e Primeira Votação por unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres 

das Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais ao Requerimento N° 

042/2014 e Pedidos de Providências N°s 034/2014, 035/2014 e 036/2014. 

Pareceres das Comissões Permanentes, Requerimentos e Pedidos de 

Providências foram aprovados em votação única por unanimidade dos 

votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou que constassem em ata 

que todos os pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia foram 

entregues aos Vereadores, antes das votações respectivas, mediante Termo 



de Recebimento. Presidente passou para a Terceira Parte: Grande 

Expediente declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador 

Fagner Florêncio dos Santos manifestou saudações aos presentes. 

Agradeceu o apoio da Polícia Militar. Desejou felicidades ao Vereador 

Leandro de Abreu pela passagem do seu aniversário. Vereador Felipe 

Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes e agradeceu o apoio da 

Polícia Militar, dos Vereadores, do público presente e das funcionárias da 

Câmara. Comentou sobre as nossas estradas rurais que continua no mesmo 

estado de má conservação. Comentou que foi dado início ao serviço de 

capina nas estradas das Comunidades de João Ferreira e Ribeirão de Santo 

Antônio. Só que está acontecendo um fato lamentável e uma falta de 

respeito com o funcionário que está fazendo este serviço e na hora de vim 

embora a Prefeitura não vá buscá-lo. Disse que um ano e meio se passaram, 

houve promessas, acreditamos, liberamos verba e nada  feito. E vamos 

esperar chegar em agosto pra ver as obras serem realizadas. Desejou a 

todos uma boa semana. Vereador Leandro William de Abreu manifestou 

saudações aos presentes. Agradeceu a presença da Polícia Militar, do 

público presente e Vereadores. Enalteceu agradecimentos ao Vereador 

Fagner pelas felicitações da passagem do seu aniversário.  Disse que a 

LDO de 2015 é a mesma em vigor de 2014 não se foi alterada nada pelo 

Chefe do Executivo. Falou que liberaram a suplementação para execução 

de obras importantes no Município, no qual de ser realizadas ainda este 

ano. Se passaram quase dois anos e nada aconteceu. Disse que o primeiro 

Requerimento que irá apresentar em Agosto é solicitar ao Prefeito que faça 

a limpeza, capina e recapeamento do trecho de São Vicente que agora 

pertence ao Município. Comentou que a limpeza das vias rurais foi 

prometido e contado em Ata desta Casa que o Prefeito iria contratar uma 

empresa para fazer a limpeza e manutenção das mesmas. Caso não tenha 

sido feita cabe apresentação de outro requerimento para colocar isso em 

prática. Comentou que Prefeito este neste plenário e bateu no peito que não 

iria gastar fazendo festa, mas sim com benfeitorias para o Município, mas 

com a Cabra Fest deste ano serão gastos R$ 95.000,00 (noventa e cinco mil 

reais) e vai averiguar com setores responsáveis para saber o preço real 

destes shows contratados para a referida festa. Estamos a favor do 

Município. Desejou bom descanso e recesso para todos. Vereador Davis 

Cristian de Landa manifestou saudações aos presentes fez suas, as palavras 

do Presidente, pelo apoio da Polícia Militar e as funcionárias da Câmara. 

Disse que o assunto da Zona Rural, falou foi ele que disse e salientou que o 

Prefeito chamou o Tuta, no qual cobrou um preço muito alto e o Chefe do 

Executivo não aceitou. Então estava em discussão quem irá fazer o serviço. 

E sobre a palavra do Vereador Felipe a respeito do funcionário que a 

Prefeitura não está buscando irá conversar com o Secretário de Obras e 

saber o que está acontecendo, pois é uma falta de ética e consideração com 



o servidor público. Quanto aos R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) que 

chegou para o Município foi publicado e as obras vão ser iniciadas. E tem 

obra que não termina no mandato de 2014 então o Prefeito pode fazer até o 

último dia de seu mandato, pois ele que faz, manda e executa. Então cabe 

ele fazer e tem certeza que será feito. Está esperançoso que estas obras 

aconteçam e venha beneficiar nossa população. E quanto à festa pediu para 

o Vereador Leandro procurar se informar, pois teve uma licitação, no qual 

o Zé Mauro ganhou. No que tange a fiscalização todos os noves Vereadores 

faz e vamos procurar olhar na internet e se informar o que vem sendo gasto 

no Município. Quanto a patrol respondeu ao Vereador Felipe que está em 

Ribeirão de São José e vai sair na Comunidade de Ribeirão de Santo 

Antônio. Acha que se Deus quiser quando retornarmos do recesso as 

estradas rurais estarão bem cuidadas. E agora com esta máquina tem que 

ficarem boas, no qual vamos fiscalizar e cobrar. Foi patrolada as estradas 

de Triqueda e de acesso a caixa da água no Bairro Santa Rita e agora está 

em Ribeirão de São José. O Prefeito vai fechar a entrada do trecho São 

Vicente para arrumar a via que agora é pertencente ao Município.  

Finalizou ressaltando que está esperançoso para ver obras e fábricas para 

nossa cidade. Vereador Jorge Luiz da Silva manifestou saudações aos 

presentes e demonstrou sua preocupação na questão que o nobre Vereador 

Felipe Guerra disse do funcionário e se tivesse falado com ele antes iria 

questionar hoje o Secretário de Obras porque está acontecendo isso. 

Parabenizou o Vereador Leandro pela passagem do aniversário. Agradeceu 

a presença do Sargento Frederico e público presente. Desejou bom recesso 

aos colegas Edis. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou 

saudações aos presentes e parabenizou o Vereador Leandro de Abreu, que 

Deus possa iluminá-lo e desejou felicidades. Disse que irá indagar quanto à 

questão do funcionário está vindo a pé de Ribeirão de Santo Antônio, pois 

é uma falta de respeito. Sobre o Requerimento para arrumar o trecho de 

São Vicente falou ao Vereador Leandro que este já o fez neste ano, então 

Vossa Excelência só poderá pedir para o próximo ano. Disse que irá 

apresentar Moção de Parabenização no próximo semestre para o Grupo 

Gálatas pelo 2º Arraiá promovido no calçadão e para os Moradores da Rua 

Geraldo Teodoro de Melo pela realização da festa na referida rua. 

Agradeceu as funcionárias da Casa e os colegas Edis. E que Deus abençoe 

a todos nós Vereadores. Convidou a todos para participar do final de 

campeonato no domingo. Finalizou agradecendo a comunidade e a Polícia 

Militar pelo apoio que nos tem dado no Município de Coronel Pacheco. 

Vereador Luiz Carlos de Oliveira manifestou saudações aos presentes. 

Lembrou que o Prefeito falou em seu gabinete em janeiro de 2013que iria 

fazer uma economia mágica no Município de Coronel Pacheco de 

R$37.000,00 por mês. Agora a piscina do Estádio Municipal está uma 

vergonha toda suja. A praça de esportes central está cheia de carros velhos 



amontoados. Então continua os mesmos problemas e sem solução, e, não 

adianta culpar os Vereadores da oposição, pois o Administrador é ele. A 

oposição faz críticas construtivas, pois queremos que as coisas funcionem.  

Pediu para o Prefeito colocar o painel informativo na praça conforme 

consta no plano de governo dele.  Presidente Vereador Helder Campos 

Camilo manifestou saudações aos presentes e agradeceu o apoio da Polícia 

Militar que vem fazendo um excelente trabalho e coloca a Câmara a 

disposição de vocês. Disse que ama muito a Câmara de Coronel Pacheco, 

no qual tem procurado fazer o melhor possível para trabalho eficiente desta 

Edilidade. Disse que dia 7 de julho será feita a licitação para a reforma da 

Câmara Municipal e caso queiram Vossas Excelências convidar alguma 

empresa para fazer parte é só comunicar. E, não havendo mais nada a tratar 

o Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 24 de junho de 2014.   

 

 

 

 

 

 

 

 
 


